

終無了日，何以故？證以往事，實歲晚敗而後已。可知吳氏之武力統一，亦當如是觀乎？況且今日我國人民心理，以求一用兵者，深恐痛絕，逆人民心理，以求一退，其結果未必能償大欲者也。嗚呼！佳時不祥，奸亂必亡。記者願吳氏勿恃一己之武力，足以控制數省，志圖侵奪，致使中國內訌之延長，而來外人共管之實現。

若果吳氏能反躬自省，放棄武力統一之主張，以和平統一謀國家之幸福，而中國不至於淪胥以亡，即吳氏之爲功爲罪，天下萬世，自有定論。噫！中國前途存亡，果用武力乎？果不用武力乎？可以判斷之矣。

本館特電

今朝九點鐘接駐香港訪員來電云

◎各省團體鼓吹抵制日本

貨甚烈。

◎外交部將致第二次通牒

與日本請廢除或修改

二十一條約。

◎黃開文（譯音）代理新會

縣長職

春受重傷。

◎此江門戰事，聞陳德

世界要聞

●力爭收回旅大之表示

據於廿六日舉行大巡遊示威

北京電。國會內有名數議員，以日本繼續佔領遼東半島，實足痛心，乃分致電文與各省。請求人民組織團體，作巡遊示威運動，以表示民意。因該日乃舊約租借旅順大連灣滿期之日也。各議員又擬致電與列強，請將遼東半島問題，提出國際聯盟會或國際法庭公判。

●檀山滅外語校之苦例

（讀中日文者要納稅）

檀山訪員來函云：年來之仇視中日語學校者，日益其甚。即現年議員中，亦有人宣言謂中日語學校，必須去之，使無遺種。

此可知彼等之反對力更為增進。今署書

擇致電與列強，請將遼東半島問題，提出

國際聯盟會或國際法庭公判。

●檀山滅外語校之苦例

▲新到西湖風景全圖

西湖在杭州之西方廣三十里受武林諸山之水下有淵泉百道瀦而爲湖蓄潔停深形圓若鏡中有孤山獨峙水心山之前爲外胡山後曰後胡山亘蘇堤堤以內爲裏胡湖分爲三面幹路亦有三其一由白沙堤經孤山而西居蘇堤合遺堤爲一路其二由湧金門而南經南屏山至南高峰復自方家峪經龍山越鳳凰山傍即萬松嶺達錢塘江爲一路曰南山路其三由湧金門之北經新市場沿胡至錢塘門過照慶寺循葛嶺至岳墳入靈笠至北高峯爲一路曰北山路形勝地設風景天成者也余生平酷愛風景尤深慕西湖名勝久已蘊蓄遊興適于去秋歸國順道往遊由上海坐漁火車五點鐘即到松山葛嶺訪聽精美西湖圖百數十幅寄運出洋以供同好諸公若購一幅雖未克涉足區而勝景已一覽無遺矣

西湖圖島二十寸橫十四寸五彩分明可作畫景懸掛亦可作地理考閱每幅售價三元五寄費貴客自理

(胡代湖)

快觀之雅他人窮日登臨而不盡者將此圖呈之案頭無異身歷其景矣

頤和園

附圖

說列

下

圓宮

列

雙獅

左右

爲

朝房

內

有

頤樂殿

戲臺

圓

外

迤

則

復

還

仁壽殿

轉

南

沿

牆

達

文昌閣

閣

內

有

養雲軒

軒

西

入

廊

計

二

百

八

十

幾

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

楹

